

一张病床挤两三名小患者

降温闪了不少小朋友,医院儿童输液室满员

本报11月10日讯(记者 宋佳) 雨后,大幅下降的气温让不少小朋友遭了罪。在毓璜顶医院儿科里,感冒发烧的患儿“扎堆”,医护人员忙得不可开交,据医生介绍,10日的门诊量较日前翻番。

10日上午10点多,在毓璜顶医院儿科输液室里,一张床上躺两三名小患者,来晚的患

儿只能坐在排椅上。“早晨10点多,病房里就没有位置了。”曲女士抱着3岁的儿子坐在排椅上,她来的时候排到100多号。

“今天儿科门诊量近千,较往日的门诊量翻番,八成都是感冒发烧的,还有不少肺炎患儿。”下午5点多,毓璜顶医院儿科主任医师李爱敏说道。

气温降低,不少家长给孩子加衣很及时,但也不能“捂”得太严实。“现在不至于毛衣加羽绒服,穿得太多孩子出汗后更容易感冒。”李爱敏说,要给孩子穿适量的衣服,或者保证孩子的汗液能及时抹干。

同时,李爱敏医生提醒,很多家长对孩子的退烧方法存在误区,孩子发烧降温,不

能靠盲目发汗,可以采取物理降温方法。“用酒精擦拭孩子身体、洗个温水澡、利用冰枕降温都是可以的。”李爱敏认为,给孩子捂汗退烧不是很适用。而且,很多感冒初期上呼吸道感染患儿是不需要来医院住院治疗的,家长应该在好天气里多带孩子出去锻炼一下。

这两天气温飙不上去了

本报11月10日讯(记者 王晏坤) 10日下午,烟台市气象台继续发布寒潮蓝色预警信号:受较强冷空气影响,预计11日早晨的最低气温,沿海地区4℃左右,内陆地区1℃左右,有霜冻或冰冻。

据烟台市气象台10日15时发布的天气预报显示,11日白天,烟台及各县市,晴到少云,北风,沿海4到5级,内陆3到4级,最高气温沿海10℃,内陆12℃;11日夜到12日白天,晴到少云,西北风3到4级,气温2℃到15℃,有霜冻;12日夜到13日白天,晴间多云,东北风转西南风,3到4级,气温1℃到15℃,有霜冻或冰冻。

考研报名,过半是女生

昨天开始现场确认,网上交错费的下月前可退

本报11月10日讯(记者 李楠楠) 10日上午9点,在烟台毓璜顶宾馆2014年考研社会考生报名现场确认现场,前来办理手续的考生已经排起了两三百米的“长龙”。根据招考部门的安排,11月10日到14日是2014年硕士研究生考生现场确认的时间。

“我都劝她,再考你不怕成了‘必胜客’啊。”面对这位女生家长的无奈,现场不少“陪考族”家长都有点感同身受。“是啊,现在都说高学历的女生不好找对象啊。”“可爱学习,毕竟不是坏事,咱们也只能咬牙支持了。”一位家长现场安慰着说。

记者在现场看到,前来确认的一半以上是女生。据一家考研辅导机构的报名统计显示,现在女生的比例越来越高,五年前女生的比例占到30%-40%,这几年差不多能达到60%。教育部公布的数据显示,2012年全国硕士研究生人数143万,女生比男生多4万余人;成人本科一共583万,女生超出男生50多万。

然而,据资料显示自2003年研究生扩招潮开始,10年间研究生招生人数已由2003年的26万人增加到今年的54.4万



上午10点多,考研报名确认点前长队如龙。本报记者 韩逸 摄

人,总量翻了一番;然而,硕士生就业率并没有水涨船高,甚至已经连续3年低于本科生,以2011年为例,研究生86.2%的就业率不仅低于本科生的90.3%,甚至低于专科生的94.1%。

由于今年开始实行网上交费 and 网上学历校验,现场确认取消了交费环节和证件查验环节,极大提高了确认效率,考生只要手持二代身份证就能即时验证报考信息,同时现场完成照相,确认过程仅需

要一两分钟。据省招院公布公布的退费通知,考生选错报考点造成重复交费,报名交费后未到现场确认、报考点或招生单位资格审查未通过均可于12月10日前退费。

烟台客运船舶昨日恢复营运

本报11月10日讯(记者 钟建军 通讯员 光亮 赵怡) 受大风天气的影响,烟台客运船舶一周之内两次停航。记者从烟台海事局获悉,因海上风力逐渐减弱,烟台至大连等3条省际客运船舶10日下午恢复营运。

1.5万名毕业生参加鲁大招聘会

本报11月10日讯(记者 刘清源 通讯员 姚玉勃) 9日,以“服务半岛蓝色经济,促进大学生充分就业”为主题的山东省2013年省秋冬季高校毕业生供需见面会在鲁东大学举行。

招聘会现场450余家用人单位参会,提供就业岗位9000多个,涉及市场营销、会计、化工等20余个行业领域。

海外就业也成为本次招聘会新亮点,共有10家海外就业机构参会招聘。驻烟及周边地区高校1.5万余名毕业生参加现场招聘。

鲁大情书大赛理科男勇摘桂冠

本报11月10日讯(记者 阳佳) 谁说理科生只会啃课本、推公式?他们写起情书来那也是深情款款。11月9日,鲁东大学启探文学社举办的情书大赛结果揭晓,理科生以绝对优势“霸占”奖项榜,计算机专业的理科男于梦一举摘得桂冠。

据鲁东大学启探文学社社长赵一祥介绍,恰逢光棍节前夕,情书大赛可谓“来得正是时候”。此次情书大赛共有来自校内外共351份情书作品参赛,经过筛选评比,来自信息与电气工程学院的男生于梦以一组细腻深情的古诗词《梦中情话·别念》拔得头筹。

作品展示

《诉衷情》

“暮雨沉沉月笼寒,冰雪筑玉山。自有断肠别恨,云忽淡,星不繁。笛相思,筝传忆,奏缠绵。心中伊人,他乡却在,心悴憔悴。”

最另类“化学情书”

“以前我是原子晶体,遇到你我变成了分子晶体,再也不能承受你一滴眼泪的温度。我愿是你的专属漂白剂,漂白你的一切不开心,还你一个二氧化硅般美丽的笑脸。”

本报记者 阳佳

南通路小学 新石路小学 今天正式躲迁

本报11月10日讯(记者 林宏岩) “这里的教室大,操场也大,我们可以在操场上跳大绳。”11月10日,在烟台华侨学校的操场上,就读于南通路小学四年级二班的杨佳源和同学玩起了跳绳。

按照躲迁进程,11月11日对于南通路小学和新石路小学的孩子们是个特殊的日子,从这一天开始,他们将告别自己原来的校园,正式进入新环境上课。

11月10日,记者在烟台华侨学校看到,搬家公司正把南通路小学的桌椅板凳搬到教室,在华侨学校教学楼东侧的餐厅,孩子们的餐桌到位。据南通路学校负责人介绍,现在的小饭桌规模是按照躲迁之前的就餐学生数安排的,学校的孩子有1400多个,全部解决是一个难题,“在客观条件范围内能解决的我们尽量妥善解决。”

“刚搬进去,能顺利供暖么?”10日上午,在华侨学校不少家长忙着找暖气。按照计划,在11月中旬之前,两所学校将顺利完成躲迁,原来的学校将不再供暖,躲迁的新校址将



在烟台华侨学校,一名小学生正让爸爸抱着,透过窗户看看自己上课的新教室。本报记者 林宏岩 摄

正常供暖,以保障孩子们的学习环境。

在白石路,原来化工研究所旁边的宾馆已经被装修得崭新,楼前已经被挂上了“新石路小学”的牌子,周围的道路也都挂上了相应的“前方学校,减速慢行”的标志。据学校相关负责人介绍,因为躲迁的新校址

濒临白石路,相比原来的学校车辆多,躲迁之后交警部门也将上下学时全力配合。

新石路小学一共有300多个小学生,所以在9日一天所有的桌椅板凳就摆放完毕,包括班班通在内的所有保障学习质量的硬件设施都已经从跟原来的学校随迁到新校。和

南通路小学一样,所有的供孩子们小饭桌和午休的硬件设施也全部到位。

按照白石片区的改造规划,新石路小学新址在原址东南侧200米处的H地块,新石路小学在白石片区一期改造范围内,预计将在未来3到5年投入使用。